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Cam ogoc;lorl farkli ortam ve
sartlarda getisebilir. Hem yaz hem
kis oglormdo goproklomm dokmez-
ler. Bircok ortama ogok uyduro—

bilirler. Bazi turleri 1000 HI[O ka-

dar gosogobilirler. Parfim yapimin-

dO kullomhrlor.

Yukaridaki metinde hangi sorunun
cevabr yoktur?

A.Hangi tlkede yetisirler?
3. Ne yapiminda kullanilirlar?

C. Bazi turleri kag ylina kadar yasar?

online sohbet
chat fare
mause cevrim ici

Dilimize yerlesmis yabanci sézctkler-
le Turkee karsiliklari eslestirildiginde
olusan sekil asagidakilerden hangisi-

dir?

*—o

sonerhoca.net

3. Anagram, bir kelimenin harflerinin
yerlerini degistirerek yeni bir kelime
olusturmaktir.

Ornek: YAKA - KAYA

Asagidaki ctimlelerden hangisinde
anagram kelimeler birlikte kullanil-
mistir?

A. Biberleri kahvaltida gUzelce Hedi.

3. Kesin gittigi yerde sinek var.
C.. Babasi ona kazak ald:.

i

Bu hikoge, kégdn megdo—

ninda bulunan agacin
cevresinde gec_mektedir.

Keremin ifadesinde, okudugu éykideki

olayla ilgili hangi ayrinti yer almaktadir?

A. Olayn ana karakteri
3. Olayn ne zaman yasandig:
C. Olayn nerede yasandigi

BAYRAGIM
Atalarin gokten yere

Indirmisler ay yldiz
Bir buluta sarmislar ki
Rengi safaktan kirmizi,

Hasan Ali Yicel
Yukarida verilen metnin turt nedir?
A. Bilgilendirici metin
3. Hikaye edici metin
C. Siir
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©. DO[eg, annem gelmis!
DAg, ayad burkulmus!
[ ] Aaa! lcinden top cikt,

A sevinme

M sasirma

* acima
Tumcelerin kutularing, gonsﬁ’uklom
duggulor‘m sembolleri konulursa

nasil bir gértntd olusur?

Alx B.[a C.

|
| * A
A | *

7. °327 + M9 < A + 105" esitsizligin-
de A yerine gelebilecek en kicuk

saynin en yakin yizlugd kactir?

sonerhoca.net
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Yukaridaki toplama islemlerinin so-
nuclarina gére dogru eslesme han-

gisi gibi olamaz?
SR e

41|
@) () (G2) (@)

Yukaridaki saylar onlar basamaklari-

—
—

nin say degerlerine gére buylkten
kiicige dogru siralaniyor. Siralamada
1. ve 2. saylarin toplami kactir?

A. 500 3. 400 C. 300 A. 57 B. 491 C. 581
10. Gizem, telefonda yldiz patlatma oyunu 0 %o o
oynamaktadir. Oyunun kurallar asagidaki- gibidir, 20 9 & J
- Patlayan her yldizin icinden 10, her glinesin k& o R
icinden 20 ve her ayin icinden 30 puan cikmaktadir. '
- Telefon ekranina bir parmakla dokununca bir yldiz, ki parmakla
dokununca bir glnes, tc parmakla dokununca bir ay patlamaktadir.
Gizem sirasiyla ekrana 3 kez bir parmakla, 4 kez iki parmakla, 2 kez

Uc parmakla dokunmustur. |
Buna gére Gizem toplam kac puan almistir?

A. 170 3. 190 C. 210
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N/

11.

Yukaridaki sirali toplama  isleminde
* yerine hangi say gelmelidir?
A. 644 3. 653 C. 662

12.

Yizler basamagr 7 olan
Uc basamakli en kictk
say kadar sekerim var.

Onlar basamagi 5 olan 5
Uc basamakli en blytk S §
say kadar sekerim var. S it
: 3
Derya ve Enesin sekerlerinin fark 3
%
kactir?
A. 259 3. 315 C. 338 16
13. M- 600 - 196
Yukaridaki isleme gére B yerine
yazilabilecek en buytk say kactir?
A. 402 3. 403 C. 404
17.
14. 7 7y A

Yukaridaki elmalar Gzerinde verilen
rakamlari birer kez kullanarak

yazilabilecek en buyuk ve en kick
tc basamakli saylarin farki kagtir?

A. 594 B. 642 C. 685

Yukaridaki gorselde verilen varliklarin
hareket tirlerine gére siniflandirsak
asagidakilerden hangisi dogru olur?

Dénme Sallanma
A 1-4 2-3-5
B. 1-2-4 3-5
cC.  2-3 1-3-5

.. Daldan dusen elma

Il. Duraga yaklasan otobus

Il Havaya atilan top

Yukaridaki olaylarin hangilerinde
hizlanma vardir?

A. Yalnz | B. Yalnizll C. | ve ll

Vantilatr e « Dénme
Saat sarkaci e . Hil
Salincak . Zranme
Gondol . * Sallanma

Tablodaki hareketli cisimlerle hareket
cesitleri eslestirildiginde asagidaki hangi
hareket cesidi ackta kalir?

A.Dénme  [B.Hzlanma €. Sallanma
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18. Benim babam tarimla AD[
° ugrasir. Topraga ekim,

4 (> dikim yapar. SOYADI:
llker'in babasinin mesledi hangi sece-
nekte verilmistir? SINIFI:

PUANI:

19. MUTLULUK ILKOKULU KROKIS|

Yukaridaki alanlarda hizmet veren
meslekler 1 ve 2 numarali bélumlere

yazildginda dogru yazm hangisi olur?

Q000
Ogretmenler 3 @®@
odgc]:m 1-A | 2-A Kituphane § @@@
$ 0000

Ve 3-A| 4-A| 1B | 8 :
odas : Q@©
e

0 Sinifim 2-A sinifinin kar- 8
@ésndodr } Q®©
Inci @®©
Hangisi Incinin sinifidir? @@@
ALA  B4A  C1B %%%
@))E)C)
20. o Saglk 1 G006
0 Beslenme ? @@@
000
0000
DOOO
@E©

1 2
A. berber kasap
B. hemsire firinci

C. mimar pazarci




